
Programul Președintelui Consiliului Județean Argeș 

Săptămâna 15 - 19 decembrie 2025 

 

 

Luni, 15 decembrie 

 

#  Ora 19.00 – Gala sportului școlar argeșean, eveniment în cadrul căruia sunt premiate 
performanța sportivilor și antrenorilor școlari. (Hotel Ramada). 

 

Miercuri, 17 decembrie 

  
# Ora 10.30 – Grupuri de colindători CJ Argeș  
# Ora 11.00 - Ședința ordinară C.J. Argeș. (Sala mare C.J. Argeș) 

# Ora 11.00 – Întâlnire cu membrii Asociației Azi Elevi, Mâine Lideri. (Pitești, B-dul. 

Republicii) 

# Ora 14.00 – Întâlnire de lucru cu reprezentanții instituțiilor de cultură din Argeș pentru 
stabilirea programului de activități cultural sportive pe anul 2026. (Hotel Ramada). 

# Ora 17.00 – Gala de sfârșit de an a clubul ACS Young Boys Topoloveni. (Casa de Cultură 

Topoloveni) 

 

Joi, 18 decembrie 

 

# Ora 10.00 – Eveniment Fundația Renașterea pentru Educație, Sănătate și Cultură și 
Consiliul Județean Argeș, parteneri în cadrul proiectului ROCCAS 4 – SM „Organizarea unui 
program regional de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al 
cancerului colorectal în regiunea Sud-Muntenia”.  Obiectivul general al proiectului constă în 
creșterea accesului echitabil, în timp util și de calitate la servicii de prevenție, depistare 
precoce și diagnostic al cancerului colorectal, prin implementarea unui program regional de 
screening care prevede informarea și mobilizarea persoanelor aparținând exclusiv grupurilor 
vulnerabile socioeconomic, cu vârste între 50 și 74 de ani, din Regiunea Sud-Muntenia în 
vederea testării gratuite pentru depistarea precoce a cancerului colorectal minim (25.000 de 
persoane) și efectuarea gratuită de colonoscopii în Centrul de prevenție din cadrul Institutului 
Clinic Fundeni din București (aproximativ 1.266 de colonoscopii gratuite pentru persoanele 
depistate pozitiv sau aflate în risc). Durata protocolului de colaborare, noiembrie 2025 - 
octombrie 2029.  (Sala Mare a CJ Argeș) 

 
Vineri,  19 decembrie 

# Ora 11.00 – Grupuri de colindători CJ Argeș. 
# Ora 12.00 – Deschiderea evenimentului Crăciun la Conac – Muzeul Golești. 
 
 
 
 


